## 個人情報の取り扱いについて

1.事業者名:株式会社つなぐネットコミュニケーションズ 2.個人情報保護管理者:個人情報保護事務局 長 3.利用目的:①インターネット接続サービスその他のインターネットを通じた通信・情報サー ビスおよびインターネット広告等のサービス業務を提供するため ②インターネット接続サービスその他 のインターネットを通じた通信・情報サービスおよびインターネット広告等のサービス業務を受託 するため ③会員または利用者に対して、本サービスの開始・追加・休廃止・変更等に関する案内・連絡等 を電子メール・郵便等により送付し、または電話連絡するため ④個々の会員にとって有益と思われ る当社サービスまたは当社業務提携先の商品・サービス等の案内を、会員がアクセスした当社ウェブサイ ト、会員の端末装置上等に表示し、または電子メール・郵便等により送付し、もしくは電話連絡す るため ⑤会員から個人情報の取得・利用等に関する同意を取得するため、電子メール・郵便等を送付し、 または電話連絡するため ⑥個々の会員にとって有益と思われる当社サービスまたは当社業務提 携先の商品・サービス等に関するアンケート・分析調査等を実施するため ⑦当社が知り得た情報等と関連 づけて利用するため ⑧その他、会員から事前に同意を得た範囲内で利用するため ⑨当社の債 権保全のため、回収機関に情報を提供するため 4.当社は、前項に定める利用目的の実施に必要な範囲内 で、個人情報を業務委託先に預託することがあります。 5.会員は、当社に対して、自己に関する 開示対象個人情報を開示するよう請求することができます。また当社における登録内容が不正確または誤 りであることが判明した場合、当社は、速やかにこれらの訂正または削除に応じるものとします。 【個人情報お問合せ窓口】個人情報相談窓口(カスタマーセンター)電話 0120-948-016 メールアド レス privacy@tsunagunet.com 6.利用申込書の記入事項には、必須記入事項と任意記入事項とが あります。必須記入事項の一部に記入漏れがある場合、本サービスの全部または一部の提供ができなくな ることがあります。 7.当社は、会員または利用者の閲覧記録を収集する手段として「クッキー」を 使用します。クッキーは、会員または利用者のコンピューターを識別する業界標準の技術です。当社では、 クッキーを使用して収集される会員または利用者の閲覧ページに関する情報を、会員または利用 者本人を識別する情報と組み合わせて、会員または利用者の情報として利用する場合があります。お使い のブラウザーによっては、設定変更によりクッキーの機能を無効にすることがありますが、その結 果、本サービスの全部または一部をご利用できなくなる場合があります。また、カスタマーセンターにお ける会員または利用者からのお問合せへの対応を確実なものにするため、電話によるお問合せに つき、音声通話記録をとっております。